

新郑高标准打造新区

明年,5000人将入住新区

□晚报记者 王军方 通讯员 杨培

本报讯 近日,新郑市领导吴忠华、王广国、王保军、张顺安、王秀业带领相关单位负责人到新区调研时指出,新区建设要高起点规划、高标准设计、高质量建设、高水平管理,明年要有5000人入住。

新郑市长王广国表示,建设中心城区新区是新郑市委、市政府的重大战略决策。

新区建设采用市场化运作,多元化投入,高起点规划,高标准设计,高质量建设,倾力打造既保持原有郑韩特色,又具有现代景观效果,以高档居住旅游休闲为主,行政办公、商业购物为辅,布局合理,功能齐全的亲水型、生态型、高品位的一流新城。

明年,按照“道路基础设施优先、拆迁安置优先、景观绿化优先和公益设施投资项目优先”的原则,要把重点放在招商引资和项目建设上,创新体制机制,破解发展难题,引进专业人才,更好地推动新区建设,争取一年内打造出轩辕湖景观,两年内将新区群众全部安置到位。

新郑市委书记吴忠华指出,新区将按一流的都市组团标准来规划设计;围绕新郑在全国、中原经济区、全省及郑州市中的发展定位,谋划有自身特点的城市新区;明年将是新区建设的加速期,开工重点项目不少于20个,基础设施投资不低于5亿元。

在引进项目上坚持“三优选三不选”的原则,即区域性企业总部、大型知名品牌企业优选,高端服务业项目优选,重大基础设施建设、民生工程优选;不符合新区规划的项目不选,投资强度不达标、有圈地嫌疑、当年不开工的项目不选,环保污染的项目不选。

在硬环境建设上,突出“一个打造、三个提升”,即打造以轩辕湖为核心的景观水系,提升路网设施档次,提升服务设施档次,提升文化教育设施档次。在软环境建设上,要全力以赴为入住企业提供最优惠的政策、最宽松的环境。

新郑新区负责人张顺安表示,将按照市委市政府要求,加快合村并城步伐,切实改善民生,明年,确保5000名群众入住新区。

葬父归来,撞上一辆中巴车

一对难兄难弟,争抢着要“牺牲”自己先给对方疗伤

昨日,躺在郑州市153医院病床上的张占华借老乡的手机,给在登封市第二人民医院住院的弟弟张占彪打电话:“你别放弃,先给你治病。”

张占华和张占彪是一对苦难兄弟,11月3日两人葬父归来途中遭遇严重车祸,两人争抢着要“牺牲”自己先给对方疗伤。

晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 文/图



张占彪含泪给哥哥打电话,让他好好治疗

张占华和张占彪在登封市东华镇东华村是有口皆碑的“傻儿兄弟”——老实本分,心地善良。邻居张志民说,“傻儿兄弟”太好使唤,乡亲们谁家有事忙不过来,只要给他哥俩打个招呼,两兄弟从不推辞,从不惜力,“就像给自己干活一样帮别人”。

村民组长张营恩说,张占华15岁那年,母亲撒下他和11岁的弟弟撒手人寰,从此父子三人相依为命艰难度日。“傻儿兄弟”的孝顺,街坊邻居有口皆碑。尽管家里穿得叮当响,但兄弟俩哪怕有一口好吃的都要先给父亲。“老人有病期间兄弟俩一天到晚寸步不离,喂吃喂喝,端屎倒尿的。”

兄弟俩欠了一腔的债,也没有能留住久病的父亲,3年前,张父临走前,对兄弟俩说,希望“住”在自家的林地里,守望着家。为了早日实现老人的愿望,两人拼命干活攒钱要为父亲树葬。

今年11月3日下午,兄弟俩借来三轮车,将父亲的骨灰送上了山,归来时经过郭村公路,突然一辆中巴客车超车,后又突然停车揽客,兄弟俩猝不及防,刹车不及朝中巴客车冲去。

等兄弟俩醒过来时,哥哥躺在郑州市153医院,弟弟住在登封市第二人民医院。

“傻儿兄弟”从死亡线上被拽了回来,当哥俩知道彼此都还活着后,都含泪笑了。

“傻儿兄弟”遭遇车祸的消息传到村里,其堂兄张松献当即卖掉2000多斤小麦,凑了2000多块钱赶到医院。张占华伤势严重,连夜被送往郑州医院抢救。张营恩当即打电话给在郑州工作的女儿,要她赶紧送钱去救命。乡亲们闻讯,纷纷赶到医院,东家拼西家凑,算是交了手术费保住了两兄弟的命。

11月18日上午,记者来到“傻儿兄弟”的家,眼前看到的是空空如也,破败不堪的三间房,唯一的家具也就是用板凳支起的两张床。

中午,记者来到登封市第二人民医院,张占彪正劝说姐姐张灵芝和姐夫刘占峰,有钱先给哥哥治病。而张占华打来电话嘱咐姐姐,有钱先给弟弟治病。

张占华左足开放性足截断、腓骨骨折,并累及神经血管肌腱,头面部皮肤广泛性裂伤。张占彪骨盆骨折、脾裂伤。

张灵芝哭得泪人一般,都是自己的亲兄弟,她谁都不想放弃,可是巨额的医疗费让她愁白了头。

大力实施法律援助,化解矛盾促和谐

□晚报记者 袁建龙 通讯员 李洪敏

本报讯 河南景国律师事务所充分发挥疏导和解决社会矛盾的“调解器”、“减压阀”作用,在承办劳资纠纷、征地拆迁等可能涉及群众性纠纷,容易激化社会矛盾的法律案件中,充分发挥自身的专业优势,切实承担起社会责任,引导相关主体依法行使诉求,防止个体矛盾点成群体性冲突,尽最大努力化解社会矛盾。今年截至目前,该所实施法律援助,代理劳动争议案件43起,调解结案29起,为促进当地经济又好又快发展,构建和谐社会作出了贡献。